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00 Sihanno due urne. La prima contiene 4 palline bianche e 6 rosse, la seconda ne contiene 3 bianche e 5 rosse.
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Si estrae una pallina dalla prima urna e la si inserisce nella seconda, e poi si estrae una pallina dalla seconda
urna. Calcola la probabilita che le palline estratte siano:

a. entrambe bianche;

b. bianca dalla prima urna e rossa dalla seconda;
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c. una bianca e una rossa. : ;
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2 1-:8  Una rilevazione statistica ha messo in evidenza che 7 persone su 10 utilizzano in un mese surgelati di pesce
Calcola la probabilita che, scegliendo a caso 4 persone, almeno una abbia nel corso del mese consumato questo
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tipo di prodotto.
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TEOREMA DI BAYES

“ g4 Abbiamo tre urne. La prima contiene 2 palline
- bianche e 3 rosse, la seconda 5 bianche e 3 ros- E E}
se e la terza 4 bianche e 2 rosse. Scegliamo a
caso un’urna ed estraiamo una pallina. Viene 2R EB 48
estratta una pallina bianca. Calcola la probabi- 2R 3R 2R
lita che la pallina estratta provenga dalla secon-
da urna. [
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